

# రేవంత్ ఇచ్చింది రైతు భరోసా కాదు.. రైతు బంధు

మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి విషయం, మే 5 : రేవంత్ రైతు ప్రభుత్వం రైతులకు ఇచ్చింది రైతు భరోసా కాదు.. రైతు బంధు మాత్రమే నని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని ఉండ్రుగోడ, వల్లభాపురం, గుంపుల, జి.తిరుమలగిరి, గుంజలూరు గ్రామాల్లో అదివారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఒక్క రైతుశ్రేణి రైతు భరోసా ఇచ్చినట్లు నిరూపిస్తే ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేసి ముక్కు నేలకు రాస్తానని సవాల్ చేశారు. ఐదు నెలల కాంగ్రెస్ పాలనలో రైతులు అప్పుల పాలయ్యారని ఆరోపించారు. కేసీఆర్ రైతుల కోసం రూ.7500

కోట్లు సిద్ధం చేస్తే.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాంట్రాక్టులకు పని పెట్టిందని ఆరోపించారు. రేవంత్ రైతు మాటలు మాన్పండి జాతీయం, నాలుగు నెలల్లో ఇంత ఘోరంగా విఫలమైన ముఖ్యమంత్రి దేశంలో ఎవరూ లేరని అన్నారు. రేవంత్ రైతు అడ్డగోలు మాటలతో కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రాంట్ 10 శాతానికి పడిపోయిందని, పోలింగ్ నాటికి రోజుకు ఒక శాతం చొప్పున పడిపోతుందని పేర్కొన్నారు. మాజీ ఎంపీ బడుగుల లింగయ్య యాదవ్, జడ్పీటీసీ భూకా సంతోషనాయక్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు జూలకంటి తీపనాగెడ్డి, పీసీసీఎస్ చైర్మన్ మారినేని సుధీరరావు, నాయకులు నర్సంబోరావు, బాబూనాయక్, సాగర్, గోవిందరెడ్డి, అనిల్ యాదవ్, షేక్ బాషా పాల్గొన్నారు.



నల్లగొండలో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే భూపాలరెడ్డి

# 4నెలల్లోనే రాష్ట్రాన్ని భ్రష్టు పట్టించారు

- ఒక్క పంటకు నీళ్లు ఇవ్వలేక లక్షల ఎకరాలు ఎండబెట్టారు
- రైతాంగానికి నాణ్యమైన విద్యుత్ అందించిన ఘనత కేసీఆర్ దే
- చేతకాని కాంగ్రెస్ పాలన గురించి ప్రజలే వివరిస్తున్నారు
- బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి గెలుపు తథ్యం
- మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి



విషయం : గుంపుల గ్రామంలో ఇంటింటి ప్రచారంలో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, లింగయ్య యాదవ్

నేరేడుచర్ల, మే 5 : బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ నాయకత్వంలో అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందిన రాష్ట్రాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారం చేపట్టిన నాలుగు నెలల్లోనే భ్రష్టు పట్టించిందని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. నేరేడుచర్ల మండలంలోని దిద్దింపర్ల గ్రామంలో అదివారం సాయంత్రం విలేజ్ రుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన అభివృద్ధి పనులను కొనసాగించలేక చతికిలబడ్డారని, సాగు నీరు ఇవ్వలేక పొలాలను ఎండ బెట్టారని అన్నారు. గతంలో సాగర్ లో 508, 510 అడుగుల నీటిమట్టం ఉన్నా పంటలు నీటిని విడుదల చేసి రైతులకు అందగా నిలిచాయని తెలిపారు. చూజూర్ నగర్ ఎమ్మెల్యే ఉత్తమకూమార్ రెడ్డి నీటి పారుదల శాఖ మంత్రిగా ఉండి కూడా సాగర్ లో 515 అడుగులకు

పై నీరు ఉన్నా పొలాలకు నీటిని విడుదల చేయలేదన్నారు. కాంగ్రెస్ 70 ఏళ్ల నుంచి కూడా రైతుల మీద కబళు ప్రేమ చూపిస్తుందని ఆరోపించారు. కేసీఆర్ హయాంలో తొమ్మిదేండ్ల పాటు గృహాలకు, పరిశ్రమలకు నాణ్యమైన విద్యుత్ అందించడంతోపాటు 5 సంవత్సరాల వ్యవసాయానికి 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్ ను అందించి రైతులకు అండగా నిలిచామని తెలిపారు. చేతకాని కాంగ్రెస్ పాలనలో విద్యుత్ కష్టాలు మొదలయ్యాయని, గతంలో ఉన్న విద్యుత్ ఇప్పుడు ఎందుకు ఉండడం లేదని ప్రశ్నించారు. కాంగ్రెస్ చేతగానితనం,

మోసం చేశారని విమర్శించారు. స్వయానా వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి ఉద్యోగులకు ప్రతి నెలా మొదటి తేదీన జీతాలు ఇవ్వాలి.. ఇప్పుడు రైతు బంధు ఇవ్వలేమని చెప్పారన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల్లో ఏదీ సక్రమంగా అమలు చేయడం లేదని ఆరోపించారు. రూ.2లక్షల రుణమాఫీ, 4వేల పింఛన్, ఉచిత విద్యుత్, వడ్డీ రూ.500 బోనస్, మహిళలకు రూ.2500 ఎక్కడ ఇస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. కల్యాణలక్ష్మి లబ్ధిదారులకు తులం బంగారం దేవుడికి ఎరుక.. కనీసం రూ.లక్ష కూడా ఇవ్వడం లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ నాయకులకు చేతకాక పోలీసులను అడ్డుపెట్టుకొని పాలన సాగిస్తున్నారని ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులపై అక్రమ కేసులు పెడుతూ ఇబ్బందులు పెడుతున్నారని, అయినా భయపడేది లేదని తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో ఎలా ఉంది.. కాంగ్రెస్ పాలనలో ఎలా ఉందో సాగర్ ఆయకట్టు రైతులకు అర్థమైందన్నారు. అలాంటి కాంగ్రెస్ పార్టీకి బుద్ధి చెప్పేందుకు అయ్యకట్టు రైతులు సిద్ధంగా ఉన్నారని చెప్పారు. చూజూర్ నగర్, సాగర్ నియోజకవర్గాల్లో బీఆర్ఎస్ కు మంచి మెజార్టీ వస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఉద్యమ సూర్యుతో పార్టీ నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. సమావేశంలో పాల్గొనేవారు ఎన్నికల సమస్యను కమిటీ ఇన్ చార్జ్ అందిస్తూ సర్టిఫైడ్ డిస్ నీటి డైరెక్టర్ డొండలపల్లి అబ్దుల్ రెహమాన్ మండలాధ్యక్షుడు అలిబాద్ సురేశ్ బాబు, నాయకులు చన్నబోయిన సైదులు, చంద్రమౌళి జయబాబు, పంగలీ శ్రీను, రాపాల నవీన్, యల్లబోయిన లింగయ్య సైదులు, నాగరాజు, వెంకటేశ్వర్లు, శ్రీను, అంజయ్య పాల్గొన్నారు.

## పాలనను పట్టించుకోని కాంగ్రెస్

• బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి  
నల్లగొండ, మే 5 : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను విస్మరించి పాలనను సరిగ్గా పట్టించుకోకపోవడం బీఆర్ఎస్ పార్టీ నల్లగొండ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డి అన్నారు. బీఆర్ఎస్ గెలిస్తేనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేస్తుందని, లేదంటే వాటిని తుంగలో తొక్కుతుందని పేర్కొన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే కంచర్ల భూపాల రెడ్డితో కలిసి చట్టసభలోని ఎన్ని కళాశాల అవకాశం ఆదివారం ఉదయం మార్కెట్ వాకర్స్ ను ఓటు అభ్యర్థించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎం, మంత్రులు బీఆర్ఎస్ పార్టీపై



పెద్ద అడిగిపల్లి మండలం అజ్ఞాపరలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్రకుమార్

## హామీల అమలులో కాంగ్రెస్ విఫలం

• మాజీ ఎమ్మెల్యే రవీంద్రకుమార్  
పెద్ద అడిగిపల్లి మే 5 : సాధ్యం కాని హామీలు ఇచ్చి కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రజలను మోసం చేసిందని, పాల్గొనే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ అభ్యర్థి కంచర్ల కృష్ణారెడ్డికి ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షుడు రమావత్ రవీంద్రకుమార్ అన్నారు. పెద్ద అడిగిపల్లి మండలంలోని అజ్ఞాపర గ్రామంలో అదివారం ఆయన ఇంటింటికి తిరిగి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సంద

# అకాల వర్షం.. ఆతలాకుతలం

ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా ఈదురుగాలుల వర్షం విరిగిన చెట్లు, కూలిన విద్యుత్ స్తంభాలు

నేలరాలిన మామిడి కాయలు, నిమ్మకాయలు పిడుగుపాటుకు ఒకరు దుర్మరణం.. ఎనిమిది పశువులు మృతి కొనుగోలు కేంద్రాల్లో తడిసిన ధాన్యం వర్షానికి చల్లబడిన వాతావరణం



### 5 గంటలు నిలిచిన కరోటో సరఫరా

నల్లగొండ సీటీ, మే 5 : ఈదురు గాలుల వర్షానికి నల్లగొండ పట్టణంలో సుమారు 5 గంటలపాటు కరోటో సరఫరా నిలిచింది. సాయంత్రం 5 నుంచి రాత్రి 9 : 30 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరాను అధికారులు నిలిపివేశారు. విద్యుత్ లైన్ల కింద ఉన్న చెట్లను తొలగించడం పోవడంతో ఈ సమస్య ఏర్పడింది. గతంలో ఎప్పుడీప్పుడు అధికారులు చర్యలు తీసుకోవడంతో గాలిదు మూలూ వచ్చినా కరోటో సరఫరాలో అంతరాయం ఏర్పడలేదు.

నల్లగొండ/బిట్టూరు/శాలిగోరారం/మర్రిగూడ/అత్తకూర్, ఎస్. తిరుమలగిరి/బోడ్రాయిబజార్/నాగారం మే 5 : గాలిదుమారంతో కూడిన వర్షం అతలాకుతలం చేసింది. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలోని చలు మండలాల్లో ఆదివారం సాయంత్రం ఉరుములు మెరుపులు కురిశాయి. పిడుగుల వర్షం పడింది. ఈదురుగాలులకు పలు చోట్ల ఇంట్లపైకప్పు రేకులు ఎగిరి పడ్డాయి. చెట్లు విరిగిన ధ్యాలు, విద్యుత్ స్తంభాలు నేలకూరాయి తోటల్లో మామిడి కాయలు, నిమ్మకాయలు కింద రాలాయి. పిడుగుపాటుకు ఒక వ్యక్తి చనిపోయాడు. ఎనిమిది పశువులు మృత్యువాత పడ్డాయి. తాటి, కొబ్బరి చెట్లపై పిడుగులు పడి మంటలు వెలరగాయ. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో ధాన్యం తడిసింది. ఈ వర్షం ప్రజలతోపాటు



మర్రిగూడ మండలం తిరుగండపల్లిలో చెట్లు కూలి ధ్వంసమైన కారు



నాగారంలో ఈదురు గాలులకు లోబడిన ఇంటి వైకప్పు



బిట్టూరు మండలం గండ్రాంపల్లిలో కూలిన హోల్డింగ్

రామగిరి, మే 5 : రాష్ట్రవ్యాప్తంగా డిగ్రీ కోర్సుల్లో చేరాలంటే 'డోస్ట్' కట్టాల్సింది. డిగ్రీ కళాశాలల్లో అడ్మిషన్ల పారదర్శకత కోసం 2016 నుంచి రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యామండలి డిగ్రీ ఆన్ లైన్ సర్వీసుని తెలంగాణ (డోస్ట్)ను అందుబాటులోకి తెచ్చింది. దీనికి సంబంధించి 2024-25 సంవత్సరానికి నోటిఫికేషన్ జారీచేసింది. రాష్ట్రంలో నచ్చిన యూనివర్సిటీ పరిధిలో కళాశాలను ఎంపిక చేసుకుని అడ్మిషన్ పొందినందుకు చక్కటి దిక్పాది 'డోస్ట్'. తొలి రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకునే అవకాశం కల్పించింది. మూడు విడతల్లో జరిగే అడ్మిషన్ ప్రక్రియ జూలై 7 తో ముగియనుంది. ఆ వెంటనే తొలి సెమిస్టర్ తరగతులు జూలై 8 నుంచి ప్రారంభమవుతాయి. విద్యార్థులు డోస్ట్ వెబ్సైట్లో పాటు డోస్ట్ మొబైల్ యాప్ కూడా ఆన్ లైన్ ద్వారా అడ్మిషన్లు చేసుకునే అవకాశం ఉంది. మహాత్మా గాంధీ యూనివర్సిటీ పరిధిలో ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా 83 కళాశాలల్లో 30వేల సీట్లు అందుబాటులో ఉన్నాయి. గతేడాది 53 శాతం సీట్లు మాత్రమే నిండాయి. డోస్ట్ను సందేశాలు, సూచనలకు ఎంజీయూతోపాటు ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలల్లో హార్వెస్టింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశారు. ఉంటర్మీడియట్ ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులతోపాటు తత్కమాన కోర్సులు పూర్తిచేసిన విద్యార్థులు డిగ్రీ ఆయా కోర్సుల్లో చేరడానికి దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు.

రైతులను తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేసింది. అడ్డగోడూరు మండలం కోటమర్రిలో పిడుగుపాటు వ్యక్తి చనిపోయాడు. ఒక బల్లె మృతి చెందింది. గుండాల మండలం తుర్కలపాపురం ఒక బల్లె, వలిగొండ మండలం వెంకటాపురంలో ఒక అత్త, సంస్కారీ నారాయణపురం మండలం గుజ్జెల్ రెండు అవులు, అత్తకూర్, ఎం మండలం పారుపల్లిలో ఒక ఎద్దు, చందూరు మండలం ఉడుకుల్లిలో అప్ప పిడుగుపాటుకు మృతి చెందాయి. వర్షంతో వాతావరణం చల్లబడగా ఎండ వేడిమి నుంచి జనం ఉపశమనం పొందారు.

## డిగ్రీలో చేరాలంటే 'డోస్ట్' కట్టాల్సిందే..

• నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసిన రాష్ట్ర ఉన్నత విద్యామండలి

• నేటి నుంచి ఆన్ లైన్ లో అడ్మిషన్లు.. ఈ నెల 25 వరకు తొలి విడుత గడువు

• అందుబాటులో డోస్ట్ వెబ్ సైట్, డోస్ట్ మొబైల్ యాప్

• మూడు విడతల్లో అడ్మిషన్లు ప్రవేశాల ప్రక్రియ

• జూలై 7 తో అడ్మిషన్లు పూర్తి.. 8 నుంచి తరగతులు పురూ

• ఎంజీయూ పరిధిలో 83 కళాశాలలు.. 30వేల అడ్మిషన్లు

ప్రక్రియ పూర్తి చేసుకోవాలి. ఓవెన్ అయిన సైట్ లో యూనివర్సిటీ, కళాశాలల వారిగా ప్రాధాన్యత క్రమంలో కోర్సుల ఎంపిక, వెబ్ అప్లైన్ ఇచ్చుకోవాలి. కోర్సుకు కళాశాలలో సీటు వర్సెస్ సెల్ఫ్ రిపోర్టింగ్ ద్వారా కన్ఫర్మేషన్ చేసుకోవాలి. ఏ దశ కొనసాగిందిలో అయినా సెల్ఫ్ రిపోర్టింగ్ ఎంచుకున్న కళాశాలకు వెళ్లి అన్ని ఒరిజినల్ ప్రుపవత్రాలు చూపించాలి. వారు అక్కడ అడిగిన సర్టిఫికేట్స్ ను అందజేసి ఫీజు చెల్లించాల్సి ఉంటుంది.

**కళాశాలల ఎంపిక జిల్లా..**  
విద్యార్థి ఏ కళాశాలలో, ఏ గ్రూప్ లో చేరదల్చుకున్నాడో వాటిని ప్రాధాన్యత ప్రకారం ఎంపిక చేసుకోవాలి. ఎన్ని కళాశాలల్లో ఆ

అలాటోమెంట్  
• జూన్ 4 నుంచి 10 వరకు అడ్మిషన్లు పొందిన విద్యార్థులు ఆయా కళాశాలల్లో (కళాశాల ఫీజు, సీటు రిజిస్ట్రేషన్ ఫీజు చెల్లించి) చేరడానికి ఆన్ లైన్ సెల్ఫ్ రిపోర్టింగ్ చేయాలి.  
• జూన్ 4 నుంచి 13 వరకు రూ. 400 చెల్లించి రెండో ఫీజు ఆన్ లైన్ రిజిస్ట్రేషన్, వెబ్ అప్లైన్  
• జూన్ 4 నుంచి 14 వరకు కళాశాల ఎంపికకు వెబ్ అప్లైన్  
• జూన్ 18 నుంచి లిస్టులో సీటు అలాటోమెంట్ వివరాలు విడుదల  
• రెండో లిస్టులో సీటు వచ్చిన విద్యార్థులు జూన్ 19 నుంచి 24 వరకు కళాశాలల్లో రిపోర్టింగ్ చేయాలి  
• జూన్ 19 నుంచి 25 వరకు మూడో విడుత రూ. 400 చెల్లించి ఆన్ లైన్ రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలి. 19 నుంచి 26 వరకు వెబ్ అప్లైన్  
• జూన్ 29 నుంచి (మూడో విడుత) సీటు అలాటోమెంట్ విడుదల  
• ఏవరో లిస్టులో సీటు వచ్చిన విద్యార్థులు జూన్ 29 నుంచి జూలై 3 వరకు ఆయా కళాశాలల్లో రిపోర్టింగ్ చేయాలి.  
• ఫేజీ 1, 2, 3 లో సీటు వచ్చి ఆన్ లైన్ సెల్ఫ్ రిపోర్టింగ్ చేసి సీటు సమయానికి విద్యార్థులు జూన్ 29 నుంచి జూలై 5 వరకు ఆయా కళాశాలల్లో చేరడానికి అవకాశం

## డిగ్రీలో డిగ్రీ అడ్మిషన్లకు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలి

• జూలై 1 నుంచి 6 వరకు డిగ్రీలో చేరిన విద్యార్థులకు ఆయా కళాశాలలో ఓరియంటేషన్ ఉంటుంది.  
• జూలై 8 నుంచి సెమిస్టర్ -1 తరగతులు మొదలుపెడతాయి.  
• జూలైలో డిగ్రీ అడ్మిషన్లకు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలి  
ఎంజీయూ పరిధిలో ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్, ఎయిడెడ్ కళాశాలలో డిగ్రీలో చేరడానికి నోటిఫికేషన్ విడుదలైంది. అర్హతైన విద్యార్థులంతా డోస్ట్ లో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకోవాలి. డోస్ట్ అడ్మిషన్లలో సందేశాల కోసం ప్రత్యేక హార్వెస్టింగ్ కేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. రిజిస్ట్రేషన్ చేసే క్రమంలో ఏమైనా తప్పులు జరిగితే పర్సనల్ హార్వెస్టింగ్ సెంటర్లకు వచ్చి సందేశాలను అప్డేట్ చేసుకోవాలి. పర్సనల్ హార్వెస్టింగ్ సెంటర్ లోగాని, సా ఫోన్ నంబర్ 99483 61250 లోగాని సంప్రదించవచ్చు.  
- ఆశల రవి, డైరెక్టర్ ఆఫ్ అడ్మిషన్స్, ఎంజీయూ విడుదల  
**అడ్మిషన్ల కోసం ఉచిత సేవలు అందిస్తూనాం**  
డోస్ట్ ద్వారా డిగ్రీలో అడ్మిషన్లు పొందే విద్యార్థులకు ఉచిత సేవలు అందిస్తున్నాం. నల్లగొండలోని నాగార్జున ప్రభుత్వ కళాశాల, ఐడియల్ కళాశాలలో హార్వెస్టింగ్ సెంటర్లు అందుబాటులో ఉంచుతున్నాం. ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా వ్యాప్తంగా 11 ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలు, రెండు ఎయిడెడ్ కళాశాలలున్నాయి. వీటిల్లో అన్ని రకాల మౌలిక వసతులతోపాటు నిపుణులైన అధ్యాపకులు ఉన్నారు.  
- సముద్రాల ఉపేందర్, డిప్యూటీ, ఎస్ డి కళాశాల, నల్లగొండ



డోస్ట్ ద్వారా డిగ్రీలో అడ్మిషన్లు పొందే విద్యార్థులకు ఉచిత సేవలు అందిస్తున్నాం.